Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

MIG MB 250 MK - Cod 30081105 - N° Série 74333 - Assisténcia Técnica

VISTA EXPLODIDA MIG MB 250 MK

20/02/2014 V3_NS74333 Pagina 1 de 4



Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

MIG MB 250 MK - Cod 30081105 - N° Série 74333 - Assisténcia Técnica

CONJN° ITEMN° CODIGO DESCRIGAO UM QTDE
CHAPARIA
1 30013301 |CH FR 1.20X451X552 MB-180K/250K250LK PANATLANTICA Pega | 1
. 1.1 | 30075105 KNOB 2004-3 21MM EIXO 6MM Peca | 1
. 12 | 30075104 KNOB 2004-1 35MM EIXO 6MM Peca | 1
. 1.3 | 30211001 |REBITE ACO 4.8 X 12.7 Peca | 15
. 14 | 30041510 ENGATE RAP.FEM.13MM CABO 35-70MM? ISQ0053 Peca | 1
. 1.5 | 30018910 |CHAVE LIG / DESL LINHA MIG/MAG R595KFFT2FA 16A / 250 V Peca 1
. 16 | 30004502 |ADESIVO PAINEL FRONTAL 250MK FS-MIG 1.0 Peca | 1
2 30016201 |CH SUPERIOR 1.35X438X593 MB-180/MB-250 Pega | 1
. 2.1 | 30009701 |CABO ALCA 196 CENTERROL Peca | 1
3 30015101 |CH LAT 1.35X541X600 MB-180/MB250 Peca | 2
. 3.1 | 30042201 |[FECHO RAPIDO PA MOLDE 04 Peca | 2
3.1.1 | 30156001 |PINO ELASTICO 4 X 50MM - FECHO RAPIDO CENTERROL Peca | 2
3.1.2 | 30093301 [MOLA 1.8 X 25.6 FV.11734 Peca | 2
. 3.2 | 30144001 |PAFE 6 (1.0) X 12 LT FLG FSI (LAT. MIG) Peca | 13
3.2.1 | 30192003 |PORCA FIXA (REBITADA) M6 EP-640 FIN Peca | 18
4 30012906 |CH INFERIOR 1.8X451X611 MB180/250K/250LK PANATLANTCA Peca | 1
. 41 | 30230001 |RODIZIO GIRATORIO 5" (125MM) C/ PLACA 4001-25 Peca | 2
411 | 30141001 |PA SEXT ZB M8 X 16 Peca | 3
412 | 30189001 |PO SEXT ZB M8 CH 13 Peca | 3
5 30015501 |CH MEIO 1.35X551X608 MB-180K/250K Peca | 1
. 51 | 30012402 |CH ALTERACAO VOLTAGEM MIG FECHAM. 1.35X97X166 Peca | 1
51.1 | 30097004 |PA AUTO-TARRAXANTE PANELA COMBINADA 5,5X13 ZINCADO PRETO Peca | 2
. 52 | 30017006 |CH SUPORTE CONEC. ALT VOLTAGEM MIG 1.8X136X117 Peca 1
5.3 | 30057001 |FUSIVEL NORMAL 5 X 20 3A Peca 1
54 | 30195001 |PORTA FUSIVEL 20MM MARGIRUS Peca 1
55 | 30002201 |ADESIVO FUSIVEIS 3A (MB-250MK) Peca | 1
5.6 | 30003044 |ADESIVO MODO DE OPERACAO + CUIDADO MOTOR Peca 1
6 30015901 |CH SUPORTE GAS 1.8X510X280 MB-180/MB-250 Pega | 1
. 6.1 | 30042903 |[FERRO CANT 3/16 X 1” SUPORTE GAS 45cm 788gr Peca | 2
6.1.1 | 30141001 |PA SEXT ZB M8 X 16 Peca | 2
6.1.2 | 30189001 |PO SEXT ZB M8 CH 13 Peca | 2
. 6.2 | 30225001 |RODA FIXA 5" (125MM) FURO DE 1/2” 4000-125 Peca | 2
6.2.1 | 30007503 |ARRUELA LISA ZB 5/8"X32X2MM (108P /Kg) Peca | 2
6.2.2 | 30021601 |[CONTRA-PINO 1/8 X 1" (558PC/KG/GRAMPO R) Peca 1
. 6.3 | 30043702 |[FERRO REDONDO 9/16" EIXO MIG 180/250 Peca 1
7 30014110 |CH TRASEIRA 1.8X451X528 MB-180/250K/250L Peca | 1
. 7.1 | 30213006 |REBITE AL/ACO R610 6.4X10MM Peca | 3
8 30071304 |KIT ACESSORIOS MB-250LK MERKLE/BALMER Pega | 1
8.1 | 30000201 ABRACADEIRA SIMPLEX (11-13MM) Peca | 2
8.2 | 30010102 |CABO FLEXIVEL 750V 35MM? PT 4,0MT Peca | 1
8.3 | 30018826 |CHAVE ALLEN 5,0MM CURTA Peca | 1
8.4 | 30024301 |CORRENTE ELO CURTO 3.55MM (SOLD 35B) 0,70M/PC Quilo | 0,15
8.5 | 30041606 [ENGATE RAP.MAC.13MMCABO 35-70MM? ISQ0075 Peca | 1
8.6 | 30044003 |FILME TERMOENCOLHIVEL ENFESTADO (500mm) 0.10Kg/m Metro | 0,37
8.7 | 30060203 |GARRA NEGAT. LQ-EC-102-300A COM CORDOALHA DE COBRE Peca | 1
8.8 | 30090201 |MD-300 1/4 X 11.5 (MANGUEIRA) Metro | 2
8.9 | 30255001 TERMINAL DE COMP 35MM Peca | 1
9 30011011 |CABO PP FLEXIVEL 750V 4 X 4,0MM? C/ 01 VIA VD/AM 2,5MT Pega | 1
. 9.1 | 30200001 |PRENSA CABO SKINTOP ST PG-21 RAL 9005 BK Peca | 1
9.1.1 | 30200107 |PORCA PRENSA CABO SIINTOP GMP GL Peca | 1
INTERIOR
10 30283603 [TRANSFORMADOR MB 250MK COMPLETO MERKLE/BALMER Pega | 1
. 10.1 | 30008721 [BOBINA MB-250MK PRIMARIA/SECUNDARIA MARKLE/BALMER Peca | 3
10.1.1 | 30000104 |ABRACADEIRA NYLON P/ FIO 150X7.6 CT-065 Peca 1

20/02/2014

V3_NS74333

Pagina 2 de 4



Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

MIG MB 250 MK - Cod 30081105 - N° Série 74333 - Assisténcia Técnica

CONJN° ITEMN° CODIGO DESCRIGAO UM QTDE
10.1.2 | 30000106 [ABRACADEIRA NYLON P/FIO 125X4,85 Peca | 2
10.1.3 | 30045715 |FIO CU PEI 180° C 1,290mm (16AWG) — CIL 250 Quilo | 1,35
10.1.4 | 30053005 |FITA CREPE 25MM (ROLO DE 50M) Metro | 1,2
10.1.5 | 30053101 |FITA POLIAMIDA-113-12mm x 33 m(TERMOSTAT/33M P/ROLO) Metro | 0,25
10.1.6 | 30094601 |ISOLANTE TRAMAFILME F 155 0,23MMX105MM - 38,1MT/KG Metro | 1,44
10.1.7 | 30094602 [NOMEX 410 - 0.05X25.0MM X 150MT (0,00107KG/MT)-161,1GR/ROLO Metro | 8
10.1.8 | 30094609 [ISOLANTE TRAMAFILME F 155 0,23MMX75MM — 53,33MT/KG Metro | 0,4
10.1.9 | 30095801 [NUCLEO TRANSF MB-250K/LK PC INTEIRA MOLDE 374 Peca 1
10.1.10 | 30152001 |PERFIL ALUMINIO 13047 (7.0 X 4.0) BELMETAL Quilo | 0,33
10.1.11 | 30242001 |SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 2MM AMARELO Metro | 0,26
10.1.12 | 30243001 |SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM VERDE Metro | 0,5
10.1.13 | 30243002 |SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM LARANJA Metro | 0,56
10.1.14 | 30243003 |SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM AZUL Metro | 0,6
10.1.15 | 30243005 SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM AMARELO Metro | 0,4
10.1.16 | 30243006 |SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM VERMELHO Metro | 0,46
10.1.17 | 30245001 |SPAGUETE 8 MM BRANCO Metro | 0,2
10.1.18 | 30268001 TERMOSTATO COMPELA N1 160 K20 - CXJ (NF) Peca | 1
10.1.19 | 30298311 [VERNIZ IMP LACKTH 1319/17 HIDRO H Quilo | 0,08
. 10.2 | 30000502 |ACO SILICIO (0.54 X 42) Quilo | 22
. 10.3 | 30019701 |COMUTADOR CA10-BRD385-FT1/MB-250 Peca | 1
. 10.4 | 30042902 |[FERRO CANT 3/16 X 1" FECH. TRANSF. MB250LK/S300MV 31cm 530gr Peca | 4
10.4.1 | 30137001 |PA SEXT ZB RP 5/16 X 4" Peca | 4
10.4.2 | 30184001 |PO SEXT ZB 5/16 CH 1/2" Peca | 4
. 10.5 | 30042503 |[FERRO CANT 1/8 X 1" PE TRAFO MIG/SUPER300MV 20cm 245gr Peca | 2
10.5.1 | 30127001 |PA SEXT ZB M6 X 16 Peca | 4
10.5.2 | 30188101 |PO SEXT ZB M6 CH 10 Peca | 5
10.6 | 30000101 |ABRACADEIRA NYLON FIO 150X3.8 CT-10 Peca | 4
10.7 | 30053005 |FITA CREPE 25MM (ROLO DE 50M) Metro | 0,3
10.8 | 30120001 |PA SEXT ZB M6 X 30 Peca | 1
10.9 | 30238101 |[SACO PLASTICO (KIT ACESSORIOS 2K BX) Peca | 1
1 30067203 |INDUTOR MB-250MK MERKLE/BALMER Peca | 1
11.1 | 30000104 |ABRACADEIRA NYLON P/ FIO 150X7.6 CT-065 Peca | 1
11.2 | 30015705 |CH NUCLEO INDUTOR MAIOR 1,06X50X97,7 Peca | 48
11.3 | 30017205 |CH SUPORTE INDUTOR MB250 LK 3,0X50X155 Peca | 2
11.4 | 30053005 |FITA CREPE 25MM (ROLO DE 50M) Metro | 1,05
115 | 30071201 ISOPRESS 3.00MM 3,3KG/M? 4kG/CH Quilo | 0,07
11.6 | 30071301 |ISOPRESS 4.00MM 5.22kG/CH Quilo | 0,03
11.7 | 30094602 [NOMEX 410 - 0.05X25.0MM X 150MT (0,00107KG/MT)-161,1GR/ROLO Metro | 0,6
11.8 | 30094603 |ISOLANTE TRAMAFILME F 155 0,23MMX46MM — 86,96MT/KG Metro | 13,2
11.9 | 30094609 [ISOLANTE TRAMAFILME F 155 0,23MMX75MM — 53,33MT/KG Metro | 0,17
11.10 | 30095401 |[NUCLEO TRANSF PRIMARIO BR-425 MOLDE 354 Peca | 0,33
11.11 | 30152101 |PERFIL ALUMINIO 40 X 1.3 - 0.1375 KG/M Quilo | 1,74
11.12 | 30277001 [TINTA PO PRETA (25 KG) Quilo | 0,002
11.13 | 30298311 [VERNIZ IMP LACKTH 1319/17 HIDRO H Quilo | 0,095
12 30010101 |CABO FLEXIVEL 450/750V 35MM Metro | 1,04
13 30020801 |CONJ MONT. PTS24/4/100X300+T100NC+R Peca | 1
. 13.1 | 30017007 |CH SUPORTE PLACA DIODO MIG250LK Peca 1
14 30298101 [VALVULA SOLENOIDE 90 GRAUS 10500 Peca | 1
15 30091001 |MICROVENTILADOR AXIAL E-18 NY 60HZ Peca | 1
16 30283102 [TRANSF. 0-0-220-220-380V S.2x26V 2A/1x42V 1A/1X 0-10V 50mA Pega | 1
17 30021503 |[CONTATOR TRIPOLAR CJX-2 25 42V AC 60 Peca | 1
18 30019211 |CHICOTE PRONTO MB-250MK FS-MIG 1.0 Pega | 1
18.1 | 30000102 |ABRACADEIRA NYLON P/ FIO 100X2.5 Peca | 11
18.2 | 30020402 |CONECTOR MODULAR MINIFIT MFAM-10 Peca | 1
18.3 | 30020403 |CONECTOR MODULAR MINIFIT MFAM-12 Peca 1
18.4 | 30042001 [ESTANHO PARA SOLDA Quilo | 0,01
18.5 | 30046110 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AMARELO Metro | 0,82
18.6 | 30046201 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AZUL Metro | 1,88

20/02/2014

V3_NS74333

Pagina 3 de 4



Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

MIG MB 250 MK - Cod 30081105 - N° Série 74333 - Assisténcia Técnica

CONJN° ITEMN° CODIGO DESCRIGAO UM QTDE

18.7 | 30046205 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AZUL C/ BRANCO Metro | 0,9
18.8 | 30046215 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AZUL C/ PRETO Metro | 0,64
18.9 | 30046220 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AZUL C/ VERDE Metro | 0,64
18.10 | 30046225 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AZUL C/ VERMELHO Metro | 1,88
18.11 | 30046226 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C BRANCO Metro | 1,03
18.12 | 30046405 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C MARROM C/ BRANCO Metro | 0,82
18.13 | 30046410 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C MARROM C/ PRETO Metro | 0,98
18.14 | 30046501 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C PRETO Metro | 1,38
18.15 | 30046505 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C PRETO C/ BRANCO Metro | 0,69
18.16 | 30046515 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C PRETO C/ VERMELHO Metro | 0,91
18.17 | 30046601 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C ROSA Metro | 1,89
18.18 | 30046720 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C VERMELHO Metro | 0,34
18.19 | 30046810 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C VERMELHO C/ PRETO Metro | 0,34
18.20 | 30047401 |FIO FLEXIVEL 4.0MM Metro | 1,35
18.21 | 30246001 |[STARFIX 1.0 MM (TERM.PINO ILHOS) Peca | 10
18.22 | 30247001 |STARFIX 2.5 MM (TERM.PINO ILHOS) Peca | 2
18.23 | 30247501 |STARFIX 4.0 MM (TERM.PINO ILHOS) Peca | 3
18.24 | 30285108 [TERMINAL CAPINHA ROSQUEAVEL PARA EMENDA Peca | 6
18.25 | 30261002 [TERMINAL FORQ AZUL FIO 1,3-2,6mm? M4 (FR2479-C) Peca | 1
18.26 | 30259001 [TERMINAL FORQ REFORCADO VERM FIO 0,25-1,60mm? M4 Peca | 2
18.27 | 30262001 [TERMINAL ISOLADO FEMEA VERM PVC FIO 0,25-1,60mm? (ET4347) Peca | 5
18.28 | 30263001 [TERMINAL ISOLADO MACHO VERM FIO 0,25-1,60mm? Peca | 4
18.29 | 30263005 [TERMINAL ISOLADO PINO RETO VERM FIO 0,25-1,60mm? Peca | 2
18.30 | 30252802 [TERMINAL MINIFIT MFT 18 A 22 AWG Peca | 14

19 30020618 |CONJ EIXO CARRETEL ARAME GIMENEZ Peca | 1
19.1 | 30006310 |ARRUELA DE PRESSAO 8MM Peca | 3
19.2 | 30011301 |CANUDO EXTERNO EIXO CARRETEL MOLDE 17 Peca | 1
19.3 | 30011401 |CANUDO INTERNO EIXO CARRETEL MOLDE 08 Peca | 1
19.4 | 30020511 |CONJUNTO DE PORCAS VERMELHAS MOLDE 28 Peca | 1
19.5 | 30093501 [MOLA AR. 3.5 X 29.9 X 42 FV.11266 Peca | 1
19.6 | 30109001 |PA SEXT INT CAB CIL 12.9 M10 X 70 Peca | 1
19.7 | 30141001 |PA SEXT ZB M8 X 16 Peca | 3
19.8 | 30186001 |PO SEXT ZB M10 CH 17 Peca | 1
19.9 | 30189001 |PO SEXT ZB M8 CH 13 Peca | 3

20 30017309 |CH SUPORTE TRACIONADOR DV-19 Peca | 1

21 30020520 |CONJ DV-19 BLOCO TRAC.ARAM D63L 2445 402D 180 0,8/1,0 C/ EUR Pega | 1

. 21.1 | 30020636 EURO CONECTOR ATUAL VER3® (PR) PE-400 Peca | 1

22 30163411 |PLACA FSMIG 1.0 Peca | 1

20/02/2014 V3_NS74333 Pagina 4 de 4



	MIG MB 250 MK - Cód 30081105 - Num Série 74333 - LISTAGEM ASSISTÊNCIA TÉCNICA

